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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO 
PIAUÍ - REALIZADA NO DIA TRINTA DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 
quinze minutos, deu-se início a Centésima Trigésima Oitava Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 
vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 
sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, MARCOS TADEU 
DA COSTA SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA e FRANCISCA MARIA ALVES 
LIGORIO. A presidente acolheu a todos, declarou aberta a sessão, solicitou ao 
vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura das atas da 136a sessão realizada 
em 17 de novembro de 2020 e a ata da 137a sessão realizada em 23 de novembro 
de 2020, após a leitura, os documentos foram colocados em discussão, colocou-os 
em votação, sendo aprovados por todos os vereadores presentes na sessão. 
EXPEDIENTE DO DIA: leitura da minuta do projeto L0A/2021. ORDEM DO DIA: A 
presidente fez a leitura de requerimento de autoria da mesa diretora requerendo 
autorização do plenário para que a LOA 2021 tramitasse em regime de urgência 
especial e de forma concomitante nas comissões de Legislação, Justiça e Redação 
Final e Finanças e Orçamento; colocou-se o requerimento em discussão, não 
havendo discussão, colocou-o em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Discussão e votação do projeto que dispõe sobre o serviço de inspeção 
Municipal-SIM para produtos de origem animal e vegetal destinado ao 
consumo humano e dá outras providências; a presidente informou que levara o 
citado projeto ao Executivo para verificar a legítima redação dom trecho questionado 
na sessão anterior pela vereadora Elenita, o trecho foi corrigido; sobre o 
questionamento da vereadora Elenita de o nome da mesma não constar no projeto 
em análise, tendo em vista que a mesma é autora de indicativo de projeto de lei que 
sugere a LEI DO SIM, proposição discutida, aprovada na casa e encaminhada ao 
prefeito, a presidente informou que levou a referida solicitação ao Executivo, mas o‘sryi/ 



mesmo alegou que o envio da citada lei à câmara é atendimento de uma 
recomendação do Conselho do Território dos Carnaubais que Cabeceiras participa. 
A presidente convidou as comissões para se pronunciar sobre a Lei do Sim, 
tramitando de forma especial. Fez uso da palavra a vereadora Elenita Macedo: 
Cumprimentou a todos, disse que o projeto de lei 026/2020, a questão da inclusão 
do nome da vereadora Elenita não é somente para constar, é o correto, a câmara 
tem autonomia para isso, é para isso que existe o papel do vereador, para elaborar 
e aprovar leis, então solicitou que a presidente produzisse um documento fazendo 
constar o nome da vereadora Elenita como autora do Indicativo da Lei do SIM, a 
presidente se comprometera que produziria o documento. Na sequência, em nome 
da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a vereadora Elenita Macedo 
relatora da comissão pediu dispensa do parecer sobre o projeto que dispõe sobre o 
serviço de inspeção Municipal-SIM para produtos de origem animal e vegetal 
destinado ao consumo humano e dá outras providências; a presidente colocou a 
solicitação em discussão, não havendo discussão, colocou-a em votação, sendo 
aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. Posteriormente, a 
presidente convidou o vereador Ricardo Barbosa, pela ausência da relatora 
vereadora Maria do Carmo, para se pronunciar em nome da comissão de Finanças 
e Orçamento sobre o projeto que dispõe sobre o serviço de inspeção Municipal-SIM. 
Fez uso da palavra o vereador Ricardo Barbosa: Cumprimentou a todos, 
destacou a importância deste projeto SIM para a nossa cidade, disse que como a 
relatora vereadora Maria do Carmo não se encontra na sessão, mas certamente ela 
não seria contra a tramitação desse projeto, consultou a vereadora Solange Pereira, 
membro da comissão, sobre qual o seu posicionamento, a mesma optou pela 
dispensa do parecer, o vereador Ricardo Barbosa solicitou dispensa do parecer 
sobre a Lei do SIM. A presidente colocou a solicitação da comissão de Finanças e 
Orçamento em discussão, não havendo discussão, colocou-a em votação, sendo 
aprovado por todos os vereadores presentes na sessão. A presidente colocou em 
primeira e única discussão o projeto que dispõe sobre o serviço de inspeção 
Municipal-SIM para produtos de origem animal e vegetal destinado ao consumo 
humano e dá outras providências, não havendo discussão, colocou-o em primeira e 
única votação, foi aprovado por unanimidade. Pequeno Expediente: não houve 
inscrição. Grande Expediente: sem inscrição. A presidente informou que estaria 
encaminhando a LOA 2021 para as comissões de Legislação, Justiça e Redação 
Final e de Finanças e Orçamento. Não havendo mais nada a tratar, declarou 
encerrada a Centésima Trigésima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo ocorrida em 30 de novembro de 2020, o que do ocorrido é lavrada a 
pr e qu97 vai devidamente assinada. 
Eu,  1° secretário, subscrevo e assino. Sala 
das s ssões d amara Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI, 30 de novembro de 
2020. 


